

東方vs南華 今搶亞協盃入場券

沙龍與南華今迎來球季最後一場賽 事,兩軍將於亞協盃季後附加賽 决賽交鋒,爭取來屆亞協盃入場 券。賽事今晚8時在旺角大球場 鳴笛,門票分收60元、長者及學生 特惠票20元兩種。(now634台今日 8:00p.m.直播)

南華日前在酷熱天氣下訓練備 戰,教練楊正光認為在這環境練習 特別考驗球員的意志力,在決賽有 一定幫助。楊正光認為球員目前仍 留下美好回憶。

南華將與足總盃冠軍東方沙龍爭 奪亞協盃參賽資格,楊正光認為兩 軍早前在大球場交手時,對方有所 留力,故會參考足總盃決賽作出部 署。事實上,東方球員的質素、經 驗和個人能力都比南華強,而且在 盃賽或淘汰賽分外出色,幸好上場 未能上陣的李志豪和巴域斯都停賽 刑滿,可復出披甲,令南華有更完 整陣容迎接這場決賽。

兩軍酷熱天氣下備戰

東方沙龍近日都在中午前後訓 練,總監歐偉倫認同球員「曬吓」 有助在高溫下比賽的發揮。他稱: 「賽事改在周五晚上比賽,可避過 太陽高掛,對兩隊和入場球迷來説 都是好事。陣中只有梁國威上場勇 戰受傷,預料要由黃志聰取代。另 外,在足總盃決賽後備上陣的澳洲 前鋒麥阿里士打,今仗仍先列為後



傑志球員連續4年當選

香港文匯報訊(記 者郭正謙)今屆 香港足球明星選舉 頒獎典禮昨晚圓滿 結束,今季以不敗 之身重奪聯賽冠軍 的傑志成為大贏 家,最佳11人陣容 之中共有5人〉 選,其中中堅列 科香港足球 先生,亦是 繼盧 及黃洋後, 續第4年由傑志球員 ■列斯奧今季的表現 ■陳志康親吻最佳教

然在高級組銀牌賽及足 總盃決賽大熱倒灶 不過仍難阻這支班

霸橫掃今屆香港 足球明星選舉, 列斯奥、去屆足 球先生盧均 巴倫古素均

今季傑志防線

今屆香港足球先生,這名西班牙中堅坦 言感到驚訝,並認為這是自己職業足球 生涯中最重要的時刻:「之前很多人 跟我説我有機會,直至現在手裡拿着 獎項,我才真的敢去相信,對我而言 一個神奇的球季,只有我一個

人的力量絕對做不到如此成績,這

獎項是全隊的功勞。」

列斯奥在西班牙一度只能在業餘球會浮 沉,來港初期亦因為水土不服及傷患而陷於 低潮,不過現時卻成為港甲最強中堅之一:

「加盟傑志令我有很大的提升,我在傑志學 會了團體合作的重要性,心理及技術均准先 良多,我期待繼續與球隊一起進步,在亞協 盃再作突破。」

拉斯錫獨攬三獎

列斯奧當選足球先生固然威盡,不過飛馬球員 拉斯錫亦不遑多讓,獨霸神射手、最受球迷歡迎 及最佳11人三獎,這名波斯尼亞中鋒來港首季 即憑頑強的鬥心及強悍的制空力征服香港球迷:

「很感謝飛馬上下及球迷對我支持,很遺憾今季 我們未能奪得任何冠軍,不過我們的努力是有目 共睹的,下季我們必定捲土重來。」

今屆最佳教練則由飛馬主帥陳志康獲得,這 名少帥坦言這獎項歸功於全體職球員:「我們 的球員可能不是香港最頂尖的一群,不過他們 卻努力踢出進攻足球的風格,雖然我們未能取 得任何冠軍,不過我相信我們踢出的足球是球 迷想看到的進取足球。」陳志康期待下季港職 聯上馬後,香港球壇的競爭會更加激烈和百花 齊放, 令整體水平繼續提升



2013/14年球季香港足球明星潠舉得獎名單

港甲最佳11人陣容

門將:葉鴻輝(南華) 後衛(左至右): 郭建邦(南華)、列斯奥(傑志)、

摩域治(太陽飛馬)、盧均宜(傑志)

中場(左至右): 蘇沙(天行元朗)、林嘉緯(傑志)、 鞠盈智(太陽飛馬)、佐迪(傑志)

前鋒: 巴倫古素(傑志)、拉斯錫(太陽飛馬) 香港足球先生: 列斯奥(傑志) 最佳青年球員: 卓耀國(標準流浪)、

黃威(橫濱FC(香港)) 陳志康(太陽飛馬) 最佳教練: 最受球迷歡迎獎: 拉斯錫(太陽飛馬) 神射手: 拉斯錫(太陽飛馬)

獲得這個獎項



備受肯定。郭正謙 攝

溜馬前鋒保羅佐治周三領軍絕地反擊,個人轟進 全場最高的37分,協助球隊在主場以93:90險勝熱 火,總場數追近至2:3,為溜馬成功續命,不過保羅 佐治今仗的風頭被隊友史提芬遜搶去,該名後衛在 比賽期間突然向熱火「大帝」勒邦占士耳邊吹口 氣,賽後兩軍球員忍不住拿此開玩笑,「受害人」 占士也無奈一笑置之。

史提芬遜在最後一節負責防守占士時,突然在其

身邊「嘟」 起嘴,向 「大帝」左 耳吹了一口 ,面對 「突襲」 占士搖搖 頭,露出不 屑的笑容。 占士賽後與 韋迪出席記 者會時笑着 表示,自己

只會向妻子吹耳,並指這是最佳的防守策略,而坐 在一旁偷笑的韋迪則踢爆這已是史提芬遜第2次向 占士吹氣。

據報在去年的第4場東岸決賽,史提芬遜在罰球 等搶籃板球時,就曾向占士吹氣,有美國網友搞笑 説:「看來是1周年紀念。」慘遭搶去風頭的保羅 佐治,亦不忘挖苦隊友説:「我希望蘭斯(史提芬 遜)的口氣對勒邦來說不是太臭!」

保羅佐治末節爆發

連續4場東岸決賽表現平平,保羅佐治在關乎生 死的第5戰,終於在下半場發揮水準,其中在最後 -節獨取21分,全場貢獻37分、6個籃板球和6次 偷球,幾以一己之力領軍取勝,相反勒邦占士早於 比賽初段便受到個人犯規纏身影響,上陣僅24分 鐘,錄得個人季後賽新低的7分

溜馬主帥禾基爾賽後説:「全隊在上半場打來畏 首畏尾,就像是一直亮着黄燈一樣,所以我告訴他 們下半場應開綠燈,放手一搏,保羅佐治今晚的表 現簡直瘋狂。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



盤數 3:0 輕取奧地利 20歲小將菲安,打進 第3圈,而其西班牙同胞、上屆決賽手下敗 步伐,時刻專 將費拿則以6:2、6:3和6:2將意大利球手波 利尼擯出局。

女單方面,6號種子的塞爾維亞球手贊高 域在次圈以7:5和6:0的盤數,擊敗日本球 手奈良久留美晉級,2009年冠軍、俄羅斯 球手古絲妮索娃則以7:6和6:3淘汰意大利 球手佐芝,闖進第3圈。

舒娃懶理女單連場爆冷

另外,俄羅斯美女舒拉寶娃周三在女單 次圈以7:5和6:2的盤數,拍走保加利亞球 手比朗高娃,順利躋身第3圈。對於女單賽 事連場爆冷,首2名種子球手包括衛冕冠軍 莎蓮娜威廉絲及李娜已相繼下馬,爭標前 路變得平坦,舒娃賽後表示不會太在意:

要跟隨自己的 注自己的表 現,毋須擔心 下一場的對手 或其他事情。 當來到球場 時,會知道有 很多冷門賽 果,男、女子 比賽也是。」

■舒娃向球迷飛吻致謝 同日的男單

次圈賽事,「瑞士天王」費達拿以總盤數3:0 擊敗阿根廷球手舒華士文晉級,成為首名 在法網男單取得60勝的球手;而貝迪治、 拉奧歷和宋加等名將亦告悉數過關。

■香港文匯報記者 蔡明亮

美聯社

曹星如尚欠4磅達標

香港拳擊 手 曹 星 如 (Rex)本周末 將於澳門金 光綜藝館出 戰超蠅量級



的 10 回合賽 ■曹星如(右)首次與諾查剎見

事,昨日面。 Rex首次與泰國對手諾查剎會面,他表示 昨早跑步後已減至121磅,距離目標磅數 117磅只差4磅。

內地拳擊名將鄒市明昨日也有現身記者 會支持來自大連的同胞楊連慧,後者今年

首度出賽,將與來自印尼的蓋斯勒進行8 回合的超輕量級對決。

■■■ 體 壇 連 線

少年足球挑戰盃7月展開 「德盛安聯少年足球挑戰盃2014」將於 7月5日及6日假座英皇佐治五世學校舉 行,賽事首度增設女子組,男、女子組別 合共名額64隊,將吸引超過750名16歲或 以下本地青少年球員參加。大會將於男、 女子U17組別各選出1名最有價值球員, 二人可代表香港進軍德國,與80多名來自 逾30個國家的青少年球員參加足球營,接

受德甲冠軍拜仁慕尼黑的專業訓練。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

活士傷退美國公開賽

網站上宣布,由於仍處於手術後的康復 期,所以將缺席下個月展開的美國公開 賽,這是活士今年錯過的第2個大滿貫 賽事。

這位14個大滿貫冠軍得主説:「不幸 的是我不能去那裡(美國公開賽)了,因為 我的身體還不許我參賽,我要向美國高 爾夫球協會、賽會義工以及球迷表達歉 意。」

活士在3月的凱迪拉克錦標賽中受 傷,3周後接受背部手術,目前正在恢

前高爾夫球「一哥」活士周三在個人 的大滿貫賽事,2011年,他曾因膝部和 跟腱受傷而休戰4個月。

> 已屆38歲的活士續說:「美國公開賽 對我來説很重要,我知道這將會是美妙 的一周,儘管我無緣今年的首2個大滿 貫賽以及其他一些重要比賽,但我還是 對今年以及未來充滿樂觀。」

復出日期未定

本月初,活士曾表示自己還沒有具體 的復出時間表:「那真是一個問題。現 在還沒有復出日期,(復出時間)並不取決 復。美國公開賽是活士第6次因傷缺席 於我,而是取決於醫生。」 ■新華社

